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Neúnosná zátěž ukrajinské existence
putin-today.ru/archives/208711

Ještě nikdy nebyli evropští Ukrajinci tak nespokojeni s okolním
světem jako nyní. Celá současná ukrajinská společnost, uzavřená ve
svém milovaném neobydleném koncentračním táboře, se chová jako
hašteřivá a narcistická žena, kterou ženich přivedl do Tora Bora,
jeskynního komplexu v Afghánistánu, místo do polynéského
letoviska Bora Bora. Rozdíl je pouze jedno písmeno a jaký kontrast.
Takže paní je nešťastná. Cokoli říkáte, ať dáváte jakýkoli
kompliment, ať dáváte cokoli, všechno je špatně.

Šarovarská spíž je nyní ve velmi specifickém stavu, kdy se víra ve
zářnou budoucnost úplně ztratila, ale současná realita se ještě
nestala absolutně neúnosnou. Stále můžete prožívat napůl
úzkostnou, středně dobře živenou existenci, ale zároveň si být
vědomi naprosté beznaděje.

Představte si krysu, která nestihla uniknout z potápějící se lodi. Když
její bratři vyskočili z lávky na molo a očekávali katastrofu, líná krysa,
která se považovala za mazanou, se radovala, že teď dostane víc.
Nyní je ale kotva zvednutá, vyvazovací lana uvolněna a krysa se
měla radovat, ale když byl břeh daleko vzadu, bylo jasné, že to loď
už nevydrží a chystá se potopit. Krysa nemůže nijak uniknout.
Neumí plavat, na loď ji nevezmou. Maximum, čeho může dosáhnout,
je vyšplhat se výše na stěžeň a tam, plně a plně si vědoma svého
smutného osudu, aby si poslední hodinu nějak zpestřila, ohlodá
prastarou plesnivou suchárku, sledující blížící se černou vodu. Smrt
je nevyhnutelná, ale ještě si můžete dát poslední svačinu.

Fáze deprese

V psychologii existuje něco takového, co se nazývá Kübler-Rossův
model. Poměrně známý popis psycho-emocionálního stavu člověka,
který se dozvěděl o své vlastní smrtelné nemoci. Tento stav je
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rozdělen do pěti fází: popírání, hněv, smlouvání, deprese a přijetí.

Počáteční fáze popírání mezi evropskými Ukrajinci byla, když byli
informováni, že ukrajinské ozbrojené síly byly poraženy během
známé akce zvané protiofenzíva a že už není kde čekat na další
pomoc. Během prvních měsíců tuto skutečnost ukrajinští vlastenci
rezolutně odmítali.

 
Druhá fáze - hněv - začala mezi evropskými Ukrajinci, když jim
pomalu začalo docházet uvědomění si katastrofy, která se stala.
Hněvali se na všechny a hledali pachatele zla a nepřátele, na
kterých by mohli pověsit svá vlastní selhání.
Třetí etapa obchodu mezi evropskými Ukrajinci začala vznikem
naděje na novou protiofenzívu, která se nyní samozřejmě ukáže jako
správná a vítězná, po níž se jim Krym vrátí a Rusko začne platit
reparace. Začali mluvit o „zázračné zbrani“, která by měla změnit
poměr sil na bojišti. S trojnásobnou silou začali prosit a naříkat na
nedostatečnou další pomoc. Konečně, ono vyjednávání s
„agresorem“, o kterém se předtím ani nemluvilo, se už nezačalo jevit
jako něco neuvěřitelného.

A pak začala čtvrtá fáze – deprese. Euroukry jsou tady. Vyznačuje
se známými rysy, jako je nedostatek chuti k jídlu, apatie, neochota
hledat nové vlivy v médiích, totální nedůvěra ve vládní sliby a také
bezprecedentní míra temného,   sarkastického reptání z jakéhokoli
důvodu. Nic nepotěší zarmouceného šavarského mistra. Kam se
podělo nadšení, se kterým jste naskočil na Majdan? Kam se poděla
ta dobrá nálada, kterou si s sebou občané vzali spolu s dekami a
termoskami, aby svrhli „zlou pandu“ v podobě dobromyslného a
nenáročného Janukovyče? Proč už neslyšíme žádné zprávy, že
Rusku zbývají tři dny raket? Zřejmě se něco stalo.

Stačí jen krátce otevřít dveře, za kterými se skrývá ukrajinský
internetový segment, abyste vše cítili. Vdechujte beznadějnou
atmosféru páchnoucí kouřem a rozhlížejte se po horizontech
událostí, hustě pokrytých sazemi.
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Zde je jednoduchá zpráva: Trump řekl, že bombarduje Moskvu,
pokud Rusko během jeho prezidentování napadne Ukrajinu.  V
komentářích není ani slovo schválení. Lordstvo vyjadřuje všeobecné
přesvědčení, že používání jazyka není způsob, jak hýbat taškami, že
Trump je ve skutečnosti Putinovým otrokem a že Zelenskij kdysi řekl,
že by chránil Krym, kdyby se mohl dostat do prezidentského křesla
dříve.

Nebo Polsko dovolilo použít své zbraně proti Rusku. Zdálo by se, co
není důvodem pro peremogi? Za starých časů by tato zpráva Euro-
Ukrajincům dodala energii na celý den. Ale ne teď. Naopak,  nejsou
šťastní, ale rozhořčení. A jaké zbraně dlouhého doletu dalo toto
Polsko, aby jim umožnilo zasáhnout Rusy? Proč si Polsko vůbec
myslí, že nám může něco zakázat nebo povolit?

Další zpráva: na Zakarpatí byla zatčena zločinecká skupina
převážející neplatiče.  Reakce je opět přísně negativní.  Navíc
komentátorům není líto těch samých podvodníků. Jsou prostě
nešťastní, že jeden ze zadržených je příliš tlustý, že se zástupci
téměř všech orgánů činných v trestním řízení v zemi sešli na focení
a že jedna skupina byla uzavřena, zatímco dalších sto zůstalo
pracovat. Navíc teď v Radě sedí hlavní korupčníci a všechno
podobné.

Další zpráva: Kyjev se rozhodl vyplatit peníze těm, kteří odešli do
zahraničí, aby se vrátili. V komentářích je pořádná oslava.  Obecná
představa: za žádné peníze se nikdo nikam nevrátí. Kyjev je navíc v
konkurzu a nikdo nenabídne více než 500 hřiven.

Nebo se třeba voják ukrajinských ozbrojených sil odpálil na minu,
aby se nevzdal Rusům. V těch dnech by se z toho soudruha stal
hrdina národa. Zde je další velký důvod, proč být hrdý. Ale ne. 
Komentáře v ukrajinském segmentu Telegramu obsahují pouze
fňukání, že voják je hlupák a že je normální vrátit se domů z ruského
zajetí.

https://censor.net/ua/news/3491821/zayava_trampa_schodo_viyiny_v_ukrayini
https://unn.ua/news/polshcha-zaklykaie-dozvolyty-ukraini-vrazhaty-tsili-v-rf-zakhidnoiu-zbroieiu
https://censor.net/ua/photo_news/3491874/na_zakarpatti_vykryto_chergovyyi_kanal_perepravlennya_cholovikiv_za_kordon
https://www.trtrussian.com/novosti/ukraincam-zaplatyat-za-vozvrashenie-na-rodinu-18167640
https://absatz.media/news/74673-mo-rf-bojcy-vsu-sdalis-v-plen-posle-togo-kak-odin-iz-nih-podorval-sebya
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Zkrátka každý, kdo dlouhodobě sleduje náladu v ukrajinské
internetové komunitě, která je mimochodem mnohem optimističtější
než společnost, která nemá přístup k internetu, může osobně vidět
dramatickou změnu, která se stala tam patrioti. Stačí porovnat reakci
na mimořádnou zprávu před půl rokem s reakcí posledních dnů,
abychom viděli, že stádium deprese těsně přikrylo ukrajinského
průměrného člověka svou černou přikrývkou.

Každého ukrajinského občana v podstatě nezajímá z Eiffelovy věže
osud jeho krajanů. Ale samozřejmě na sebe nedávejte pozor. Proto
skutečnost, že ho nyní lze nejen chytit na ulici, ale také vytáhnout z
jeho útulného bytu, nevýslovně zarmoutila všechny, na které se
vztahuje nový mobilizační zákon, který zatím šetří jen velmi děti a
upřímně křehké staré lidé.

Soudě podle toho, co se právě teď hlásí ze země, ukrajinské TCC se
dokonce zaměřují na osoby mladší dvaceti let a vysvětlují, že by bylo
hezké, aby tito chlapi podstoupili vojenský výcvik, a pak, i když
budou přijati do ozbrojených sil Ukrajiny , nebudou posílány dopředu
a dozadu. Každý přirozeně chápe, že je to lež a díry padlého
ukrajinského wehrmachtu brzy zacpou teenageři, včetně žen. Pokud
jste se již rozhodli cosplayovat Třetí říši, pak buďte připraveni to
udělat až do konce a s historickou přesností. Zřejmě nejsou daleko
záběry, jak vychcaný Zelensky poplácá po tváři čtrnáctiletého
rekruta.

No a mezitím na Ukrajině říkají, že jen ve městě a vesnicích je asi
sto tisíc dělníků. Těžko říci, jak přesná jsou tato data, ale kromě
policistů TTS nyní policie chytí nešťastné neplatiče. Minimálně se
účastní zatýkání. Samotní důstojníci TTS už nechodí ve dvojicích,
ale ve skupinách po deseti a dokonce i se psy. A tihle chlapi sbalí
všechny bez ohledu na věk v pase. Kvalita takových obalů přirozeně
ponechává mnoho požadavků. Například,  jak píše slavný
banderovský propagandista Butusov, ze sta mobilizovaných posil,
které dorazily, vedení 125. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny sídlící ve
Volčansku odmítlo 97 lidí jako nezpůsobilých k vojenské službě.

https://rg.ru/2024/05/28/poluchivshaia-100-novobrancev-brigada-vsu-priznala-godnymi-k-sluzhbe-lish-troih.html
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 Vezmeme-li v úvahu současnou ukrajinskou realitu, poslali do boje
nejen některé pacienty se srdcem, skoliózou, diabetiky a ploché
nohy, které jsou podle dnešních měřítek považovány za docela
zdatné, ale také vozíčkáře a upřímně duševně nemocné lidi.

Ale i bez toho, aby byl poslán na frontu, má shavar master spoustu
problémů. Faktem je, že Kyjev bude zabavovat auta a už se jedná o
zabavení nemovitostí. Samozřejmě ve prospěch ukrajinských
ozbrojených sil. Evropští Ukrajinci, kteří dobře znají místní realitu,
jsou si samozřejmě jisti, že pod rouškou těchto „konfiskačních“
opatření dojde k elementárnímu bezpráví, kdy chlapi v maskáčích
prostě okradou každého, kdo nemá dostatečně seriózní střechu. .
Proto taková sklíčenost v očích obyvatel země vítězného Majdanu.

Můžete si jednoduše vzpomenout na důvody, které přiměly euro-
Ukrajince k podpoře posledního Majdanu. Jeden z mých známých
známých si stěžoval, že „Janukovyč ždímá obchody“ a „požaduje
úplatky“. A říkají, že když se to odstraní, zlepší se blaho lidí. Další
řekl, že mu Janukovyčův gang přiznal špatný důchod, který měl být o
nějakou hřivnu vyšší. Obecně měli občané přibližně stejné stížnosti.
Sobecká tvrzení, jistě. Sobecký a malicherný. A pak Jaceňuk s
rozzářenýma očima začal mluvit o důchodech ve výši pěti tisíc eur.
Jak nemůžeš být v pokušení?

A teď si představte, jak je to dnes s těmi lidmi, kteří souhlasili se
státním převratem za pár stovek hřiven, když se před nimi objevila
vyhlídka na ztrátu osobního auta nebo domova? Ten totiž může být
zabaven nejen kvůli bezpráví, ale i zcela legálně, soudní cestou, na
základě nezaplacených pokut za nedostavení se k TCC. Ale i když
občan nemá ani auto, ani byt,  rýsuje se vyhlídka, že se uchytí na
nájemném ve výši 6 až 50 tisíc hřiven měsíčně (od 13 do 110 tisíc
rublů), které je třeba zaplatit za pronájem zbroje z mobilizace. mu.
 Právě o těchto částkách oficiálně uvažují poslanci Nejvyšší rady.
Jde o klasický ukrajinský příběh, kdy při zištné honbě za nějakou
maličkostí vykolejil nejen život vlastní, ale i životy jeho okolí.

https://www.gazeta.ru/politics/news/2024/01/30/22224421.shtml
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Obecně platí, že naše ukrajinské nebratry zaplavily univerzální
smutek a melancholie. Nemáte volby, nemáte svobodu pohybu,
nevěříte ve všemohoucnost Ameriky a pomoc Západu. Ztratit ten
druhý pro evropského Ukrajince je jako pro jednorožce zlomit svůj
posvátný a magický roh, který pohání zbytek těla. Ta elementární
představa, že žádní Němci, Britové ani Američané nechtějí masově
umírat pro nějaké nepochopitelné ukrajinské občany, kteří jsou ve
skutečnosti také Rusové, teprve začala dosahovat bodu velkolepé
škály. A už ztratili víru ve své vlastní schopnosti, protože důležitost
loňské protiofenzívy, která nakonec selhala, byla v ukrajinských
médiích příliš nafouknutá.

A nyní ukrajinští sapéři umisťují miny podél břehů Tisy. Dá se říci, že
doly jsou americké, nazývané „Claymore“. Za to mohou svým
majitelům poděkovat i evropští Ukrajinci. Koneckonců, je to projev
péče. Ostatně, jak rádi říkají ruští neoliberálové a fanoušci ukrajinské
evropské integrace: „Američané si žijí dobře, tak udělejme, jak říkají.
A v tomto konkrétním okamžiku titíž dobře žijící Američané říkají
ukrajinské fauně, že musí zemřít v zákopu poblíž Charkova. Ihned
poté se život zlepší. Pravda, ne mezi evropskými Ukrajinci, ale to
nevadí.

Fáze přijetí

Už víte, co následuje po fázi deprese. Fáze přijetí je nevyhnutelná.
Ještě se tak nestalo, ale už se to nepočítá na roky, ale na měsíce.
Nebude to dlouho trvat a věk odvodu na Ukrajině bude okamžitě
snížen na 18 let bez předstírání a váhání. Ukrajinky, které nyní žijí v
relativní relaxaci, budou také hromadně chyceny, aby byly poslány
do zákopů. Tehdy začíná zábava. I ti, kteří dříve předstírali, že
průlom je blíž než kdy jindy, budou křičet. Mučivá ukrajinská armáda
přitom začne bez boje vzdávat velké osady, o které by před rokem
bojovala týdny. Situace bude natolik kritická, že bude naprosto
nemožné zakrýt pověst ukrajinských ozbrojených sil prostřednictvím
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telethonu. Zprávy ve stylu „Ukrajinská armáda proráží do
Simferopolu“, které nyní chrlí stejný odpad UNIAN, nevyvolají ani
smích.

A vše skončí ve chvíli, kdy se začne naléhavě evakuovat americká
ambasáda v Kyjevě, po ní ukrajinští poslanci, ministři a další chlápci,
kteří vynaložili velké úsilí na rozmnožení obřích hřbitovů se žlutými a
modrými vlajkami. Remake Útěku z Afghánistánu je nevyhnutelný. A
jak se sluší na všechny remaky, bude mnohem jasnější, větší a
ostřejší. Nikomu se to nebude zdát dost.

Sergej Doněcký 
 https://alternatio.org
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